11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 29.01.2015 18:14:08

dopmupoBaHus 3aKmoueHnst Bpaua: 29.01.2015 20:32:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291209/answer/291212




Yxe 110 (HakTy HaTW4yUs OCTAaTOYHOM Mouu, BaMm Hafio MPOUTH KOMITJIEKCHOE YPOAUHAMUYECKOe
ucienoBaHue. B otoene Hedpoypooruu B Bam momoryT. 3anmucaTbCs MOXKeTe TI0 TeJl. Ha caiTe.



